
NOTE: Responses were on a scale from Disagree/Low (1) to Agree/High (5). 
There were a total of 11 surveys completed. 
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THE MORNING SESSION 
 
 
QUESTION 1 

I learned things in the morning session 

which will be useful in my work.
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• Respondents agreed that things learned in the morning session would be useful in 
their work. 

• 100% of responses fell in the high end (agree) of the scale (4-5).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



NOTE: Responses were on a scale from Disagree/Low (1) to Agree/High (5). 
There were a total of 11 surveys completed. 
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QUESTION 2 
The session made me want to learn more 

about what Memorial University is doing in 

Zone 14.
0%

0%

9%

27%

64%

1

2

3

4

5

 
 

• Respondents agreed that the session made them want to learn more about what 
Memorial University of doing in Zone 14. 

• 91% of responses fell in the high end (agree) of the scale (4-5). 
 
 
 
 
THE AFTERNOON SESSION 
 
QUESTION 3 

The presentation about Zone 14's regional 

priorities helped me identify new ideas 

about what else Memorial University could 

be doing in Zone 14.
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• The respondents agreed that the presentation about Zone 14’s regional priorities 
helped them identify new ideas about what else Memorial University could be 
doing in Zone 14. 

• 82% of responses fell in the high end (agree) of the scale (4-5). 
 
 
 
 



NOTE: Responses were on a scale from Disagree/Low (1) to Agree/High (5). 
There were a total of 11 surveys completed. 
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QUESTION 4 
 

The "facilitated workshop" format was 

useful in generating new ideas.
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• Respondents agreed that the “facilitated workshop” format was useful in 

generating new ideas. 
• 100% of responses fell in the high end (agree) of the scale (4-5). 

 
 
OVERALL 
 
QUESTION 5 

There was sufficient time provided for 

discussion.
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• Respondents agreed that there was sufficient time provided for discussion. 
• 82% of responses fell in the high end (agree) of the scale (4-5). 

 
 
 
 
 
 
 
 



NOTE: Responses were on a scale from Disagree/Low (1) to Agree/High (5). 
There were a total of 11 surveys completed. 
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QUESTION 6 
There was sufficient time provided for 

networking.
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• Respondents agreed that there was sufficient time provided for networking. 
• 82% of responses fell in the high end (agree) of the scale (4-5).  

 
 
 
QUESTION 7 

I would be interested in attending a similar 

event in the future.
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• Respondents agreed that they would be interested in attending a similar event in 
the future. 

• 100% of responses fell in the high end (agree) of the scale. 
 
Additional Comments: 
 

• I think we should have a follow up meeting in one year to see what has been 
accomplished. 

 
 


